Soru 1.

iy

%

Ash aklinda tuttugu kesri ondalik gosterim olarak yazmak istiyor. Asli’ nin yazdigi bu
ondalik gosterimin okunusu asagidakilerden hangisidir?

A) Sifir tam onda alti

B) Sifir tam yiizde alti

C) Sifir tam yiizde yetmis bes
D) Sifir tam yiizde yetmis alti

Soru 2. Asagidaki sayilardan hangisi en kucuktlir?
A) %40
1
B) —
) 25
C) 044
D) 0.044

Soru 3., B+ 10 Iyesrinin yuzde semboli ile gosterimi %20 olduguna gore B kactir?
75

A) 20
B) 15
C) 10
D) 5




Soru 4. Asagida verilen sayl dogrusunda K, L, M kesirleri gosterilmistir. Buna gore
M + K — L igleminin sonucu kagtir?

v

® ® A g 9 L g v \ 4 A4 v

0 k 1 L 2 M 3

&
~

o = 2
= =
NN Wl - Wl = W =

S/

Soru 5. Ertan’in bilyelerinin sayisinin %60’1 ile %20’si arasindaki fark 12 olduguna
gore, Ertan’in bilyelerinin sayisinin %10’u kagtir?

A) 40
B) 30 ﬁ

¢) 10 L'g
D) 3




Soru 6.

=

Mezgit baliginin avlanabilmesi i¢in boyunun en az 13 cm olmasi gerekmektedir. Buna
gore balikgi Ahmet Amca’nin avlayabilecegi en kuigiik mezgit baligi hangisidir?
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Soru 7. Uzunlugu ; m olan dikdortgen seklindeki kumas her iki tarafindan

gosterilen gizgiler boyunca iki farkli yerden kesilerek ug¢ farkh pargaya ayriliyor.
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Buna gore ortada kalan par¢anin uzunlugu kag metredir?

A) 1%
B) 2

3
€) 1%
D) %




Soru 8. Birlikte sinemaya giden 12 arkadas film baglamadan 6nce
patlamis misir almiglardir.

Misir fiyatlari agsagidaki tabloda verilmistir.

Kuguk Boy 40 TL
Buyuk Boy 60 TL
Karamelli 50 TL

1
Gruptakilering ’si buyuk boy misir, 2 ’i karamelli misir, geriye kalanlar

ise kuiglik boy misir almiglardir. Buna gore 6demeleri gereken toplam miktar ne
kadardir?

A) 720
B) 670
C) 630
D) 530




Soru 9.

120 mm

Her biri 120 mm yuksekliginde olan karton bardaklar, i¢ i¢ce gegirilerek

11.2cm «I:

100 tane

karton bardak =

e e w0

yerlestirildiginde, her bir bardagin 11.2 cm’lik kismi, altindaki bardagin igine
girmektedir. Yukaridaki sekilde gosterildigi gibi, bu karton bardaklardan 100 tanesi i¢

ice gegirilerek olusturulan toplam ylikseklik ka¢ santimetre olur?

A) 80

B) 1120
C) 68.8
D) 91.2

Soru 10. Asagida verilen ABCD paralelkenarinda, m(ADC) = 56°, |AB| = |AK]| ise

m(BAK) kag derecedir?

A) 124
B) 112
C) 68
D) 56

A




Soru 11.

Okul ihtiyaglarini almak i¢in kirtasiyeye giden Ayla’nin satin aldigi tirlinler ve fiyatlari
yukarida verilmistir.Odeme igin kasaya 400 TL veren Ayla geriye ne kadar para listii
almigtir?

A) 33.10
B) 23.10
¢) 13.10
D) 24.10

Soru 12.

Yukaridaki sekil, alani 16 m? olan karelerden olusmustur.Siyah ¢izgi Gizerinden
yuruyerek havuca gitmek isteyen bir tavsan ka¢ metre yol yurimustur?

A) 4
B) 28
C) 40
D) 160




Soru13.

Dikdortgen seklindeki bir ¢ikolatanin bir kismi yenmistir.Kag tane daha yenirse
cikolatanin %35’i yenmis olur?

A) 3
B) 4
) 5
D) 6

Soru 14. ilke Hanim’in kullandigi gamagir deterjani 3 litre olup 60 yikama
yapabilmektedir. llke Hanim deterjanin 1200 mililitrelik kismini kullaniyor.
Buna gore kalan deterjan ile ayni sartlarda ka¢ yikama yapilabilir?

A) 20 =
B) 24 L
C) 30

D) 36 =




Soru 15. Asagida gosterilen 4 sekilde her bir kenari 1 cm olan karelerden olusan
yuzeylerin lizerine, Ust Uste konulmus 2 adet karton yerlestirilmistir.

1cm
<>
1 cmi |
Sekil-I Sekil - II Sekil - ITI Sekil - IV

Hangi sekilde altta kalan kartonun goriinen kisminin ¢evresi en kucguktiir?
A)I
B)IT
C) ITI
D) IV

Soru 16.

Yukarida verilen, kenar uzunlugu 8 cm olan kare igerisindeki beyaz bolgenin gevresi
23 cm ise boyali bolgenin ¢evresi kag cm’dir?

A) 15
B) 16
C) 23
D) 39




Soru 17.

i6m

insaat halindeki bir binanin her katinin yiiksekligi esit olup, en iist katta bulunan isgi,
sekilde gosterildigi gibi vince bagl olarak, yiuki 16 m yukari kaldirmistir. Buna gore

iscinind

urdugu yerin zeminden yluiksekligi kag metredir?

A) 27.8
B) 28.8
C) 29.8

D) 31

Soru 18.

.8

1 3 1
Bir pastanin — ’ini Duru, —’unu Tanem, i’t‘m'u Bersu ve = ’ ini Aren
4 10 20 5

yemistir. Buna gore en az ve en fazla pasta yiyenler hangi se¢enekte dogru
olarak verilmistir?

En az En fazla
A) Bersu Tanem
B) Tanem Bersu
C) Bersu Duru : il 4
N
D) Aren Tanem
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Soru 19.

Ayhan Amca bahg¢esinden topladigi 600 tane elmanin birinci gin %20’si ¢luruk
ctkmigtir. Ertesi giin kalan elmalarin %10’unu satmistir.Buna gore, Ayhan Amca
elinde kalan elmalarin tanesini 5 TL'ye satarsa eline ne kadar para gegecektir?

A) 432

B) 2060
C) 2160
D) 2100

Soru 20. Kenar uzunluklari 15 cm ve 22 cm olan bir dikdortgen sekildeki karton, kisa
kenarlar ust liste gelecek sekilde katlaniyor. Daha sonra sekildeki gibi kenar uzunlugu
4 cm olan iki kare kesilip ¢ikariliyor.

22 cm

15cm

\'_‘__d/l
Kesilen karton agildiktan sonra geriye kalan kartonun alani ka¢ santimetre karedir?
A) 266
B) 298

C) 314
D) 330
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Soru 21.

4ch

Yukarida verilen sekil birbirinden farkh u¢ kareden olugsmaktadir.En kiiglik karenin
kenar uzunlugu 10 cm ise en buyiik karenin alani nedir?

A) 100
B) 361
C) 169
D) 289

Soru 22.

Melin 1000 TL olan aylik harchginin %20’sini biriktirmektedir.1100 TL olan ceketi almak
isteyen Melin en az ka¢ ayda bu parayi biriktirip ceketi alabilir?

A) 4
B) 5
C) 6
D) 7
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Soru 23. Yakin Dogu Koleji oniindeki yola birbirine es 7 adet beyaz ¢izgi
8
cizilmistir. Yaya gecidindeki beyaz gizgilerin her birinin genisligi 7 m, beyaz

5
cizgiler arasindaki 8 adet boslugun her birinin genisligi 7 m’dir. Bu durumda yolun
genisligi kagc metredir?

A) 18
B) 15

C) 10

11
D)Z%
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Soru 24. Talin, odasini boyamak i¢in kirmizi ve mavi boyalar karigtirarak mor renk
elde etmek istiyor. Elinde ayni buyuklukte bir adet kirmizi boya kutusu ve bir adet mavi
boya kutusu vardir. Kirmizi boya kutusunun g ’U, mavi boya kutusunun ise1—70 'si
doludur. Istedigi tonu elde edebilmek i¢in mavi boyayi kirmizi boya kutusunun
icerisine bosaltmistir. Kirmizi boya kutusu tamamen dolduguna gore mavi boya
kutusunda kalan boya miktari ne kadardir?

1
A <
9
B) —
¢ 32
10
1
p) 1
)2

Soru 25. Asagida verilen sekilde KLMN bir kare, MNP bir ikizkenar tiggendir.

m(MNP) = 48° olduguna gére m(LMP) kag derecedir?

K

A) 132
B) 66
C) 48
D) 24

14




Soru 26.

‘ 50kg
Ei)igfl 50kg
\“5 n \\.‘; 50kg, 50kg

Bir igyerinde ¢aligan iki gorevli, her biri 50 kg olan kolileri, binanin 10. katina tagimak
icin ayni anda asansori kullanmak istiyor. Ancak, bu asansor 0.6 tondan fazla yuk
tagsityamamaktadir. Buna gore, her birinin kitlesi 65 kg olan gorevliler, asansore en
fazla ka¢ tane koli yiuiklediginde asansor hareket eder?

A) 8
B) 9
c) 10
D) 11

Soru 27. Aksam yemegi i¢in dort arkadas Ares, Nehir, Ayaz ve Arya pizza siparis
etmistir. Pizzalar sekildeki gibi dort es pargaya boliinmiis olarak gelmistir.

Dilimlerin biylik oldugunu diisiinen Ares her bir dilimi alti es pargaya, Nehir iki es
pargaya, Ayaz ise li¢ es pargaya bolmustur. Gece sonunda Ares tabagindaki pizzalarin
6 dilimini, Nehir 5 dilimini, Ayaz 6 dilimini ve Arya 3 dilimini yemistir.

Bu durumda gece sonunda en fazla pizza kimin tabaginda kalmigtir?

A) Nehir
B) Ayaz
C) Ares
D) Arya

MATEMATIK SORULARI BiTMIiSTIR.

FEN SORULARINA GEGEBILIRSINiz.
15




FEN TESTI

Soru 1.
Isik olmadan gorme olayi gergeklesemez. Cevredeki
varliklari gorebilmemiz i¢in onlardan gézumiize 1g1k gelmesi
gerekir.
D Y
Isik dogrular boyunca ) > Isigin yayilmasi icin maddesel
yayilir. bir ortam olmak zorunda.

D Y

D Y
1. Cikis 4J |—> 2. Cikis 3. Cikis 4J |—> 4. Cikis

Yukaridaki semada yer alan agiklamalardan dogru olanlarin yonu takip edilirse kag¢
numarah gikisa ulasilir?

A) 1. Cikis
B) 2. Cikis
C) 3. Cikisg
D) 4. Cikis

Soru 2.

(...) Gug kaynagi olmayan bir devrede ampul 151k vermez.

(-..) Gug kaynag olan bir devrede ampulun isik vermesi igin anahtarin agik

olmasi gerekir.

(...) Anahtar olmayan bir devre kurulursa ampul 1sik vermez.

Yukarida verilen

climlelerin bagina dogru ise “D” yanhlis ise “Y” yazildiginda hangi

secgenek elde edilir ?

A p
D
D

B) | v C) Ip D) [y
Y Y Y
D Y Y

16




Soru 3.

Omurgasiz hayvanlarin
kikirdak ve kemikleri vardir.

Memeliler dogurarak gogalir.

Sutten yogurt ve Gzimden
sirke yapilmasini saglayan
yararl mikroskobik canlilardir.

Mantarlar kendi besinlerini
kendileri yaparlar.

Mikroskobik canlilar ¢giplak
goOzle gorebiliriz.

Egrelti otu ciceksiz bitkilere bir
ornektir

Yukarida yer alan canlilar ile ilgili agiklamalardan yanlis olanlar boyanirsa asagidaki

sekillerden hangisi olusur ?

17




Soru 4. Asagida verilen esit bélmelendirilmis levhanin K ve L noktalarindan sekildeki
gibi lazer 1s1n1 gonderilerek iki 1sinin birlestigi nokta belirlenecektir.

Buna gore, iki 1IsInin birlestigi nokta agsagidakilerden hangisidir?

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

18




Soru 5. Bir 1s1ik kaynaginin oniine elimizi farkh sekillerde tutarsak duvarda elimizin
sekline birebir benzer koyu godlgeler olusur.

F

Buna gore ;
. insan eli 15131 gecirmeyen opak bir maddedir.
. Isik 1sinlari bazen dogrusal olarak yayilmaz.
[ll. Opak cisimlerin gdlgesinin sekli de opak cisme benzer.

Cikarimlarindan hangileri yapilabilir?
A) YalnizI
B) Yalniz IT
C) Ivell
D) I veIII

19




Soru 6. Asagida 6zdes devre elemanlari ile kurulan basit elektrik devreleri verilmistir.

M N

-pops popege
ree—— rE———— ; i sy ——— g
Ampul sayisinin ampuliun parlakligina etkisini arastiran bir 6grenci hangi iki devreyi
karsilagstirmahdir?

A) K-L

B) K-M

C) L-M

D) M-N

20




Soru 7. Bir perde uzerinde esit buyuklukteki iki cismin ayni anda golgesi
olusturuluyor.

]

Golgeler
I
By
1

Perdedeki golgelerin buyukluklerinin esit olmasi igin;

l. Isik kaynagini cisimlere yaklastirmak
Il. L cismini perdeye yaklastirmak
[I. K cismini perdeye yaklastirmak

islemlerinden hangileri yapilabilir?

A) Yalniz IT
B) Yalniz IIT
C) Ivell
D) IT ve III

21




Soru 8. Mete, omurgali ve omurgasiz hayvanlari gruplandiran bir poster hazirlamaktadir.
Buna gore buldugu fotograflari hangi secenekte dogru olarak yerlestirmistir?

Omurgal Omurgasiz
A) I-IIT-IV IT-V-VI
B) III-V-II I-Iv-VI
C) II-1IvV-vI ITIT-V-I
D) I-IV-II VI- ITI- V

Soru 9. Bir gigekli bitkinin agagida gosterilen kismi ile ilgili ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Arilarin ilgisini geker.
B) Minerallerin alinmasini saglar.

C) Tohum olusturur.

D) Meyve olusumunu saglar.

22




Soru 10. Ata asagida verilen sekildeki K, L ve M toplari ile Gliines tutulmasini
modellemek istiyor.

5 - M

Ata, K, L ve M toplarini sekildeki gibi yerlestiriyor.

Buna gore, Giines tutulmasini dogru modellemek i¢in K, L ve M toplarini hangi
segenekteki gibi etiketlemelidir?

K L M
A) Dinya Ay Glines
B) Ay Dinya Glines
C) Glines Dinya Ay

D) Diinya Glines Ay




SOSYAL BILGILER TESTI

Soru 1. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir bilgi yanhsi vardir?

A) Bir yerin baglangig meridyeni ve baglangi¢ paraleline gore konumuna cografi konum
denir.

B) Londradaki Greenwich gozlemevinin izerinden gecen meridyen 0° baglangig
meridyenidir.

C) Yazlarin sicak ve kurak; kiglarin ilik ve yagish gegmesi iilkemiz ikliminin bir
sonucudur.

D) Bir gizimin harita olabilmesi icin kesinlikle bir 6lgeginin olmasi gerekir.

Soru 2. Kibris ilkgaglardan itibaren birgok devletin egemenligi altina girmistir.

Adamizda asagidakilerden hangisinin bir egemenligi s6z konusu olmamistir?

A) Osmanhlar
B) Fransa

C) Ingiltere
D) Venedikliler

Soru 3. Asagidakilerden hangisi toplumsal yagsami duzenleyen yazisiz kurallardan biridir?

A) 18 yasindan sonra oy kullanabilmek
B) Vergilerimizi eksiksiz ve zamaninda vermek
C) Yurt disi seyahatleri igin pasaport gikarmak

D) Afetlerde zarar gorenlere yardimda bulunmak

24




Soru 4.

() Demokratik toplumlarda tim vatandaslar devlet @'1
politikalarini bigimlendirmede esit haklara sahiptir.

(I1) Esit yurttaslarin yénetime katilabilmesinin yolu
segimlerde oy kullanmakiir.

(Il1) Bu nedenle segimlerde oy kullanmak, yasalarla zorunlu
tutulmustur.

(IV) Clnku secgimlere katilmak demokrasilerin olmazsa
olmazidir.

Yukarida numaralanmis ciimlelerden hangisi diger cimlelerdeki yargilarla
celismektedir?

A) T B) IT C) IIT D) IV

Soru 5. Asagida verilenlerden hangisi yurutmenin sorumluluklari arasinda yer alir?

A) Cumhuriyet Meclisinde kabul edilen yasalarin uygulanmasini saglamak
B) Toplumun yararina yasalarin olusturulmasina 6nayak olmak
C) Bireylerin kendi aralarindaki sorunlarin ¢oziilmesini saglamak

D) Yasalara uymayanlarin hukuk sinirlari igerisinde uymalarini saglamak

Soru 6. Kuzey Kibris Turk Cumhuriyeti’nde Cumhurbagkani halkin oylariyla bes yillik sure
icin segilir. Cumhurbagkanindan baska bir bagbakan ve bakanlar kurulu gérev
yapmaktadir. Ulkemizde gok partili demokratik bir ydnetim sekli vardir. Bu partiler elli
kisilik Cumhuriyet Meclisinde halkin oylariyla segilen milletvekilleriyle temsil edilirler.

Yukarida verilen bilgilere gore ulkemiz yonetimi icin agsagidakilerden hangisi ileri
surilemez?

A) Ulkemiz ¢ok partili demokratik bir iilkedir.
B) Cok partililik demokrasimizi fikir yoniinden zenginlestirmektedir.
C) Ulkemizde cumhurbagkani bagbakana bagli olarak ¢aligir.

D) Cumhurbagskani devletin en yiiksek makamini temsil eder.

25




Soru 7. Asagidaki bolge-uriin eslestirmelerinden hangisi yanlis verilmistir?
A) Mehmetcik - Uziim
B) Iskele - Harup
C) Mesarya -Tahil
D) Beyarmudu - Patates

Soru 8. Asagidakilerden hangisi turizm faaliyetlerinin sagladigi katkilar arasinda
degerlendirilemez?

A) Insanlar arasinda kiiltiirel etkilegimi saglamasi
B) Milletlerarasi 6n yargilari ortadan kaldirmasi
C) Dis alimin hizla artmasi

D) Ulkelere snemli ekonomik katki saglamasi

Soru 9. Bir tuketici, satin aldigi trunle ilgili yaganan sorunlar nedeniyle saticidan
asagidakilerden hangisini talep edemez?

A) Alinan iriinin lcretinin geri verilmesi
B) Arizali driinin onariminin yapilmasi
C) Hatal iiriniin yenisiyle degistirilmesi

D) Uriinlerin TSE damgali olmasi
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